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Вступ 

Сучасний етап розвитку світової енергетики характеризується 

прагненням до децентралізації виробництва електроенергії та збільшенню 

частки відновлюваних джерел енергії. Однак мобільність систем генерації 

залишається одним із ключових викликів, особливо в контексті 

забезпечення електроенергією віддалених територій, тимчасових об'єктів 

чи зон надзвичайних ситуацій. 

На даний момент, через руйнування енергетичної інфраструктури 

внаслідок російських атак, питання доставки та впровадження мобільних 

систем генерації електроенергії стало критично важливим. Масовані удари 

по енергетичних об'єктах країни призвели до дефіциту електроенергії, 

залишивши значні території без світла та тепла, що особливо відчутно у 

зимовий період, коли доступ до електрики стає невід'ємною частиною 

життєзабезпечення населення. З урахуванням масштабів руйнувань 

виникає потреба у створенні мобільних та надійних джерел генерації 

енергії, які можна оперативно доставити до найбільш постраждалих 

регіонів.  
Одним із інноваційних рішень цієї проблеми є використання 

залізничного транспорту для перевезення систем генерації електроенергії. 
Залізничний транспорт, що має високу вантажопідйомність, надійність і 

широке охоплення території, стає оптимальним рішенням для логістики 

енергетичних систем. Однак, незважаючи на його переваги, доставка 

обладнання «до кінцевого споживача» найчастіше потребує взаємодії з 

автомобільним транспортом, особливо у важкодоступних чи віддалених 

районах, де залізнична інфраструктура відсутня. Взаємодія залізничного та 

автомобільного транспорту дозволяє забезпечити комплексний підхід до 

транспортування генераторних систем. Залізниця забезпечує оперативну 

доставку важкого обладнання центральними транспортними вузлами, 

звідки за допомогою автомобільного транспорту можна здійснити доставку 

в кінцеві точки, такі як населені пункти, лікарні, критично важливі об'єкти 



інфраструктури. Такий підхід мінімізує логістичні затримки та забезпечує 

високу мобільність при організації доставки.  

Розробка нової транспортної технології для перевезення систем 

генерації електроенергії дозволить підвищити ефективність доставки 

енергетичних ресурсів, скоротити час реагування на надзвичайні ситуації 

та забезпечити стабільне енергопостачання за умов дефіциту. 

Метою даної роботи є створення ефективної технології, яка 

дозволить забезпечити надійне та безпечне транспортування систем 

генерації електроенергії. У ході дослідження будуть розглянуті особливості 

залізничних перевезень, сучасні технології логістики та можливості 

інтеграції мобільних енергетичних рішень до інфраструктури України. 

Об’єктом дослідження є системи генерації електроенергії різної 

потужності для забезпечення електроенергією та задоволення потреб 

мешканців міста.  

Предметом дослідження є розробка технології транспортування 

систем генерації електроенергії за допомогою залізничного транспорту, 

технічні засоби, що забезпечують реалізацію нової технологіі 

електропостачання. 

Завдання роботи: нова технологія транспортування систем генерації 

електроенергії залізничним транспортом забезпечить ефективне та 

економічне доставлення енергогенеруючих пристроїв до віддалених або 

важкодоступних регіонів, мінімізуючи витрати на логістику і полегшить 

процес доставлення важкого обладнання на місце експлуатації. 

Наукова новизна отриманих результатів полягає у розробці нової 

інтегрованої транспортної технології, що забезпечує ефективну взаємодію 

залізничного та автомобільного транспорту для доставки систем генерації 

електроенергії. У ході дослідження було отримано наступні результати: 

- варіанти розміщення енергетичних потужностей для 

електропостачання міста, що поєднує використання залізничного та 



автомобільного транспорту для мінімізації тимчасових та матеріальних 

витрат на доставку; 

- розробка технічних рішень, що включають в себе розміщення, 

використання та транспортування платформ для перевезення пристроїв 

великої потужності та контейнерів для зручного перевантаження 

генераторних систем між різними видами транспорту; 

- алгоритми маршрутизації «генеруючих поїздів», які оптимізують 

процес доставки електропотужностей для міських районів міста та 

підприємств.  
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